



В Лагутинской школе прошел отборочный этап номинации «В память от благодарных потомков» районного военно-патриотического фестиваля «Наследники Победы», посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В номинации «В память от благодарных потомков» участвовали обучающиеся 9-10 классов. На конкурс предоставлялась литературно-музыкальная композиция произведения военных лет. Звучали поэтические строки о горе и слезах, о мужестве и стойкости, о нежности и любви, о подвиге и победе. И пусть многие парни пали смертью храбрых на пути к Победе, но они всегда остаются с нами в наших сердцах и нашей памяти, именно поэтому звучали стихи: К. Симонова, М. Джамиля, В. Степанова, Н.Шумакова, Ю.Соловьева, А.Суркова, Г.Рублева, М.Исаковского, А.Ахматовой, В.Тушновой, С.Маршака, А.Твардовского и др. Это была поэзия, рисующая не столько картины войны, сколько человека на войне. Мероприятие сопровождалось показом мультимедийных презентаций, составленных из документальной хроники.

Сюжет композиций был построен хронологически: единая смысловая линия вела зрителя от трагического июня 1941 года к победному маю 1945 года, и в ней слились в гармоничное целое и комментарии ведущих, и художественные произведения, и музыкальное сопровождение.

На основании решения жюри были выявлены победители – ребята 9а класса.

По окончанию мероприятия директор школы Ольга Васильевна Мокроусова взяла ответное слово, в котором подчеркнула насколько важно помнить уроки прошлого и пожелала, чтобы никому из присутствующих не пришлось пережить ужасов войны.

